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Máte výkonný súbor PDF, ale chcete do prezentácie v programe PowerPoint zahrnúť celý súbor alebo konkrétne časti. Ako to teda urobíte? Existuje niekoľko rôznych spôsobov, ako môžete vkladať súbory PDF do prezentácie v programe PowerPoint, vrátane prevodu súboru PDF na upraviteľný dokument. Tento wikiHow vás naučí, ako pridať súbory PDF do programu PowerPoint ako odrezaný obrázok alebo objekt.



Kroky

Metóda 1 z 2: Použitie dokumentu PDF ako obrázku




Pridajte PDF do programu PowerPoint Krok 1

Krok 1. Otvorte PowerPoint

Nájdete to v ponuke Štart alebo v priečinku Aplikácie. Pri použití tejto metódy vložíte iba klip vášho PDF, nie celú stránku alebo strany.

Môžete tiež prejsť na online verziu programu PowerPoint na adrese




Krok 2: Pridajte PDF do programu PowerPoint

Krok 2. Vytvorte novú prezentáciu alebo otvorte existujúcu

Toto bude miesto, kam pôjde váš PDF.

	V online verzii sa vám hneď po prihlásení zobrazia možnosti načítania predchádzajúcej prezentácie alebo vytvorenia novej.
	So softvérom budete musieť prejsť na „Súbor“a „Nový“.





Pridajte PDF do programu PowerPoint Krok 3

Krok 3. Prejdite na snímku, kam chcete pridať PDF

Tu prejde vaša snímka obrazovky PDF.




Krok 4: Pridajte PDF do programu PowerPoint

Krok 4. Otvorte PDF v prehliadači PDF

Toto okno vášho PDF musíte mať otvorené a k dispozícii na snímanie obrazovky.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 5

Krok 5. Priblížte časť dokumentu PDF, ktorý chcete na snímke

Urobíte si snímku obrazovky a použijete ju ako obrázok vo svojom programe PowerPoint.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 6

Krok 6. Zmeňte aktívne okno späť na PowerPoint

Uistite sa, že stále môžete prepnúť na daný súbor PDF.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 7

Krok 7. Kliknite na kartu Vložiť

Pás s ponukou sa zmení.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 8

Krok 8. Kliknite na položku Snímka obrazovky

Nájdete to v skupine „Obrázky“. Rozbalí sa ponuka s názvom „Dostupné Windows“s ukážkami všetkých vašich otvorených okien.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 9

Krok 9. Kliknite na položku Orezanie obrazovky

Toto je náhľad miniatúr „Dostupného systému Windows“. Vaša obrazovka nadobudne matný vzhľad a kurzor bude vyzerať ako zameriavací kríž (+) a vaše PDF sa stane aktívnym oknom.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 10

Krok 10. Kliknutím a potiahnutím myši vyberte požadovaný obsah PDF

Ak chcete začať odznova, môžete tiež stlačiť kláves Esc.

Váš výber sa zobrazí v prezentácii PowerPointu a môžete ho upraviť na karte „Formát nástrojov pre obrázky“na páse s nástrojmi

Metóda 2 z 2: Vloženie dokumentu PDF ako objektu




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 11

Krok 1. Otvorte PowerPoint

Nájdete to buď v ponuke Štart, alebo v priečinku Aplikácie. Touto metódou vložíte celý PDF do prezentácie ako interaktívny objekt, ktorý môžete dvojitým kliknutím otvoriť.

	Uvidíte a budete môcť pracovať s PDF ako s objektom. To znamená, že v prezentácii v programe PowerPoint môžete listovať stránkami PDF.
	Pred pokračovaním sa uistite, že nemáte v počítači otvorený súbor PDF.
	Môžete tiež prejsť na online verziu programu PowerPoint na adrese





Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 12

Krok 2. Vytvorte novú prezentáciu alebo otvorte existujúcu

Toto bude miesto, kam pôjde váš PDF.

	S online verziou sa vám hneď po prihlásení zobrazia možnosti načítania predchádzajúcej prezentácie alebo vytvorenia novej.
	V softvéri budete musieť prejsť na položky „Súbor“a „Nové“.





Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 13

Krok 3. Prejdite na snímku, kam chcete pridať PDF

Tu bude váš PDF.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 14

Krok 4. Kliknite na kartu Vložiť

Menu sa zmení.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 15

Krok 5. Kliknite na Objekt

Otvorí sa okno.




Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 16

Krok 6. Kliknutím vyberte položku Vytvoriť zo súboru

	Buď môžete použiť funkciu prehľadávania na vyhľadanie súboru PDF, alebo môžete zadať názov súboru spolu s jeho umiestnením.
	Môžete sa rozhodnúť použiť súbor ako miniatúru namiesto skutočného PDF. V takom prípade neuvidíte žiadny obsah z dokumentu PDF, ale namiesto toho sa zobrazí miniatúra, ktorá naň odkazuje. K tejto miniatúre budete musieť nastaviť aj akciu, pretože po pridaní do snímky nerobí nič. Možnosti vytvárania akcií nájdete kliknutím pravým tlačidlom myši na miniatúru, kliknutím na „Objekt prezentácie“a „Otvoriť“.





Pridajte PDF do programu PowerPoint, krok 17

Krok 7. Potvrďte kliknutím na Ok

Políčko zmizne a PDF sa načíta ako objekt na aktuálnej snímke.











Odporúča:


Jednoduché spôsoby pridania kanálov do slučky: 9 krokov (s obrázkami)




So Sling TV, službou predplatného televízie, ktorú ponúka spoločnosť Dish, môžete do svojho televízneho sprievodcu pridávať kanály, pokiaľ má váš plán predplatného priestor. Tento wikiHow vám ukáže, ako si môžete pridať kanály do predplatného Sling TV alebo pridať kanály do obľúbených.

Jednoduché spôsoby pridania do zoznamu sledovaných položiek na serveri Hulu v systéme Android (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí, ako pridať filmy a televízne relácie do svojho zoznamu sledovaných položiek v Hulu pomocou telefónu s Androidom, ktorý vám umožní prístup k akýmkoľvek filmom alebo televíznym reláciám prostredníctvom vášho účtu Hulu bez použitia počítača.

Jednoduché spôsoby pridania krvi v programe Illustrator: 15 krokov (s obrázkami)



Môžete nastaviť dokument tak, aby vytvoril okraj extra farby, nazývaný presah. Tento wikiHow vás naučí používať spadávku v programe Illustrator v novom dokumente alebo pridať presah k existujúcemu dokumentu. Kroky Metóda 1 z 2: Vytvorenie nového dokumentu s Bleed Krok 1.

Jednoduché spôsoby pridania dvoch riadkov trendov v programe Excel (s obrázkami)



Keď máte vytvorenú množinu údajov a graf, môžete sledovať trendy zobrazené v dátach pomocou niektorých riadkov nazývaných trendové čiary. Tento wikiHow vás naučí, ako pridať dve trendové čiary v programe Excel pre Windows a Mac. Kroky Metóda 1 z 2:

Jednoduché spôsoby pridania zoznamov úloh Google do zariadenia iPhone: 7 krokov



Tento wikiHow vás naučí, ako vytvoriť nový, prázdny zoznam úloh v aplikácii Úlohy Google pomocou iPhone. Kroky Krok 1. Vo svojom iPhone otvorte aplikáciu Úlohy Ikona Úlohy vyzerá ako modrý kruh na bielom pozadí. Nájdete ho na jednej z vašich domovských obrazoviek.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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